
Sparkasse Starkenburg 
Wir sind als leistungsstarkes und zukunftsorientiertes Unternehmen in der Region Bergstraße eines 
der führenden Häuser deutschlandweit. In den Filialen des Geschäftsgebietes (Heppenheim, Viernheim, 
Fürth, Rimbach, Mörlenbach, Birkenau, Gorxheimertal, Lindenfels, Wald-Michelbach, Abtsteinach, 
Grasellenbach, Hirschhorn und Neckarsteinach) bieten wir unseren Kunden einen persönlichen 
Ansprechpartner vor Ort. Zusätzlich können die Automaten in unseren SB-Filialen genutzt werden. 
Wir streben nach stetiger Weiterentwicklung und sind ein starker Partner für unsere Kunden. 

Hierfür ist es besonders wichtig, als attraktiver Arbeitgeber für etwa 400 Mitarbeiter, unseren 
rund 30 Auszubildenden eine interessante und abwechslungsreiche Ausbildung sowie unseren 
Angestellten zielorientierte Weiterbildungsmöglichkeiten zu bieten. 

Unser Unternehmensprofil

Dann sende Deine Bewerbung an:

Sparkasse Starkenburg			 
Frau Karina Knapp	     				  
Bereichsdirektorin Personal 		
An der Sparkasse					   
64646 Heppenheim

Unsere Ausbildungsberufe

Ausbildung zum/zur Bankkaufmann/-frau 

Nach dem Abschluss der Mittleren Reife/dem Abitur ermöglichen wir Dir 
eine 3- bzw. 2,5-jährige Berufsausbildung, in der sich Praxisphasen in 
unserem Haus und die Berufsschule ergänzen. 

Neben diversen Filialen lernst Du auch verschiedene interne Bereiche 
wie z.B. den Kreditbereich, die Beratung vermögender Kunden, 
Vertriebssteuerung oder Aus- und Weiterbildung kennen.

Das Duale Studium zum Bachelor of Arts

Abiturienten mit sehr gutem Abschluss bieten wir darüber hinaus die 
Möglichkeit, als Einstieg in die berufliche Karriere den Weg über das Duale 
Studium zu wählen. Über eine Dauer von rund 3 Jahren beinhaltet dieses 
ca. 3-monatige Theorie- und Praxisphasen im Wechsel. 

Im Studienfach Betriebswirtschaftslehre, Fachrichtung Bank oder 
Fachrichtung Finanzdienstleistung, liegen die Schwerpunkte in den 
Bereichen BWL, VWL, Recht, Buchführung, Statistik, IT,  Kommunikation 
und Moderation. 

Du…

… hast Ehrgeiz?
… bist engagiert?
… arbeitest gerne im Team?
… gehst gerne auf Menschen zu?
… suchst einen Einstieg für Deine berufliche Karriere?
… willst gegebenenfalls studieren und dabei Geld verdienen?

Wir bieten Dir in beiden Ausbildungswegen  
jährlich zum 01. August

•	 eine anspruchsvolle Ausbildung und damit eine gute Basis für das 			 
	 spätere Berufsleben
•	 einen Einsatz in den wichtigsten Bereichen der Sparkasse - hierbei  
	 steht die Beratung unserer Kunden mit ihren Wünschen und Zielen  
	 im Mittelpunkt
•	 einen umfänglichen Einblick in alle Tätigkeiten eines/r	
	 Bankkaufmanns/-frau
•	 bei entsprechender Leistung die Übernahme in ein Angestellten-
	 verhältnis – vielseitige Aufgaben gemäß Deinen Stärken erwarten Dich!

Kontaktdaten & Ansprechpartner

oder per Mail an:
karina.knapp@sparkasse-starkenburg.de
Weitere Informationen bekommst Du zudem bei Frau Knapp unter 
der 06252/120-5710 sowie auf unserer Homepage „www.sparkasse-
starkenburg.de“ oder bei unseren Mitarbeitern in einer unserer Filialen.


